
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Образотворче 

мистецтво)» першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 
014 Середня освіта (Образотворче мистецтво)

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта 
(Образотворче мистецтво)» за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче 
мистецтво), що реалізується у Сумському державному педагогічному 
університеті імені А.С. Макаренка, розроблена відповідно до стандарту вищої 
освіти і складається з комплексу документів, укладених з урахуванням вимог до 
фахових компетенцій та професійної кваліфікації бакалавра образотворчого 
мистецтва.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» 
розрахована на 240 кредитів і включає усі види освітньої діяльності, необхідні 
для досягнення визначених результатів навчання та опанування здобувачами 
вищої освіти системи компетенцій. В освітньо-професійній програмі визначено 
мету, характеристики та особливості програми, а також перелік освітніх 
компонентів. Освітньо-професійна програма містить перелік посад, які можуть 
займати бакалаври образотворчого мистецтва (відповідно до професійних назв 
робіт за ДК003:2010) та критерії професійних компетентностей, за якими 
обираються фахівці на посади у галузі образотворчого мистецтва, що забезпечує 
випускникам означеної спеціальності придатність до працевлаштування 
за фахом.

Загалом освітньо-професійна програма «Середня освіта (Образотворче 
мистецтво)» за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) 
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка 
повною мірою відповідає вимогам до такого типу документів, відображає 
системний підхід до підготовки бакалавра образотворчого мистецтва, який 
володіє системою загальних та фахових компетенцій, необхідних для роботи за 
фахом та рекомендується до впровадження в освітній процес підготовки 
бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво).
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